

Администрации Губернатора МО

Обращение на сайте mosreg.ru №1-1155397 от 2021-06-24 10:12:00

ФИО: Синцов Константин Сергеевич

Email: sales@icreda.ru

Телефон: +79106140858

Наименование организации: ООО "ИнвестЭкоСреда"

С учетом санитарно-эпидемиологической обстановки, складывающейся на территории Российской Федерации и риском распространения коронавирусной инфекции COVID-19 нами созданы специализированные покрытия линейки Surfaid-B. Данная категория покрытий решает ряд задач, основными из которых является борьба с бактериями и микроорганизмами на любых поверхностях. Большинство антибактериальных средств работают кратковременно и по мнению соответствующих санитарных служб не могут обеспечить полноценную защиту поверхности. В частности, при обработке спиртосодержащими жидкостями антибактериальный эффект сохраняется только до момента высыхания раствора. Использование ультрафиолетового излучения, также носит кратковременный эффект. В силу особенности применение данного способа обработки обеспечивает антибактериальную защиту до момента посещения помещения человеком, в случае если число людей значительно, а зачастую применяется именно в местах массового пребывания граждан, чистое помещение быстро теряет такое свойство.

Портал Правительства МО



ИНВЕСТЭКОСРЕДА

ООО «ИнвестЭкоСреда»
390000, Российская Федерация,
Рязанская область, г. Рязань,
ул. Право-Лыбедская, д. 27,
лит. А1, этаж 2, Н26

Компания ООО «ИнвестЭкоСреда» имеет широкий спектр специализированных покрытий, обладающих уникальными свойствами.

С учетом санитарно-эпидемиологической обстановки, складывающейся на территории Российской Федерации и риском распространения коронавирусной инфекции COVID-19 нами созданы специализированные покрытия линейки Surfaid-B. Данная категория покрытий решает ряд задач, основными из которых является борьба с бактериями и микроорганизмами на любых поверхностях. Большинство антибактериальных средств работают кратковременно и по мнению соответствующих санитарных служб не могут обеспечить полноценную защиту поверхности. В частности, при обработке спиртосодержащими жидкостями антибактериальный эффект сохраняется только до момента высыхания раствора. Использование ультрафиолетового излучения, также носит кратковременный эффект. В силу особенности применения данного способа обработки обеспечивает антибактериальную защиту до момента посещения помещения человеком, в случае если число людей значительно, а зачастую применяется именно в местах массового пребывания граждан, чистое помещение быстро теряет такое свойство.

Применение наших покрытий может существенно снизить риск заболевания различными инфекциями. Главным преимуществом нашего продукта является сохранение его свойств на протяжении длительного времени. Кроме того, Surfaid-B обладает хорошей адгезией к любым поверхностям и стойкостью к стиранию, даже непродолжительное нахождение предметов не прошедших санитарную обработку на обработанной поверхности уменьшает число бактерий и способствует угнетению на них микроорганизмов.

Цикличность вспышек различных инфекций, в том числе COVID-19, говорит о необходимости выполнения санитарных требований и поддержания их в надлежащем состоянии повсеместно. Кроме того, как показала практика борьбы с коронавирусной инфекцией, вследствие биологической мутации вируса, принимаемые Правительством Российской Федерации меры, с каждым разом принимают всё более жесткие и ультимативные формы, необходимость которых также подтверждается мнением медицинских и санитарных служб.

Предлагаемая нами линейка покрытий Surfaid-B отлично подходит для всех мест массового пребывания людей: медицинские учреждения (красные зоны, лаборатории, кабинеты врачей, приемные) и санатории, спортивно-развлекательные комплексы (трибуны, раздевалки, кафе и места приема пищи), учебные заведения (аудитории и классы, столовые), производственные предприятия и организации, общественный транспорт и вокзалы (на всех видах транспорта), рынки и торговые палатки, производители мебели. В настоящее время антибактериальным покрытием обрабатывались дверные ручки, поручни и перила, поверхности столешниц и подоконников, скамейки, туалетные комнаты, зоны холлов.

Лабораторными испытаниями доказано, что покрытие Surfaid-B полностью безопасно для человека.

Кроме того, один из имеющихся продуктов линейки Surfaid-B помимо антибактериальных свойств обладает уникальным дополнительным свойством отпугивающими грызунов и убивает плесень, благодаря данному параметру покрытие может быть актуально для складских помещений, электрических кабелей питания, мусорных контейнеров и др.

Средний расход Surfaid-B 6,7 м²/л, стоимость 1 литра краски 5623,22 (без НДС).

Покрытие Surfaid-B обладает следующими техническими свойствами:

- покрытия пожаробезопасны;
- не имеют специфического запаха лака, олифы и растворителей;

- допускают использование при ремонтах в закрытых пространствах и жилых помещениях, которые невозможно надолго покинуть;
- обладают высокой степенью адгезии и одинаково хорошо ложатся на дерево, древесно-стружечные плиты, металл, бетон, керамику, пластик и стекло;
- имеет равномерное по структуре и окраске покрытие с высокой степенью глянца;
- обладает химической стойкостью;
- обладает стойкостью к ультрафиолету;
- легко очищается без использования моющих средств, за счет высокого глянца;
- предназначено для использования в помещении и на улице;
- цвета по таблице RAL и бесцветный.

С уважением,
Генеральный директор
ООО "ИнвестЭкоСреда"
Синцов Константин Сергеевич
8-910-614-08-58

Специализированные покрытия, антистатика, антибактерия, антилед. (www.icreda.ru)



ИНВЕСТЭКОСРЕДА

